

**Да здравствует XXII съезд  
Коммунистической партии Советского Союза — съезд строителей коммунистического общества!**

(Из Призыва ЦК КПСС к 44-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

Пролетарии всех стран, ссыльяйтесь!

# Орский рабочий

Орган Орского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 44-й

№ 259

Среда, 1 ноября 1961 года

Цена 2 коп.

## Заключительное слово Первого секретаря ЦК КПСС товарища Н. С. Хрущева на XXII съезде КПСС

Выступая с заключительным словом по окончании обсуждения Отчета Центрального Комитета КПСС и проекта Программы Коммунистической партии Советского Союза, товарищ Н. С. Хрущев отмечает, что XXII съезд является ярчайшей демонстрацией единства нашей ленинской партии, сплоченности вокруг нее всего советского народа. Подтверждена непоколебимая верность той линии нашей партии, которая была выработана XX съездом. Теперь стало еще более очевидным, что XX съезд, убрав все наследия периода культа личности, открыл новую страницу в истории нашей партии, оказал благотворное влияние на развитие нашей страны, всего мирового пристического и рабочего.

Внимания съезда Программа партии. Программа построения коммунистического общества. Все делегаты в своих выступлениях, одобряя проект Программы, по-деловому обсуждали конкретные практические пути ее претворения в жизнь.

Присутствие на XXII съезде делегатов от 80 марксистско-ленинских партий, их выступления отразили могучий подъем международного коммунистического и рабочего, а также национально-освободительного движения, нерушимую верность коммунистов всех стран принципам пролетарского интернационализма.

Переходя к вопросам внешней политики Советского правительства, Н. С. Хрущев подробно говорит о важности заключения германского мирного договора и нормализации на этой основе положения в Западном Берлине. Он подчеркивает, что в ответ на наши миролюбивые предложения западные державы открыто угрожают взяться за оружие. Давно пора понять им ту простую истину, что с Советским Союзом, со всем социалистическим лагерем можно разговаривать сегодня только с позиции разума, но не с позиции силы.

Как уже отмечалось в Отчете Центрального Комитета, Советское правительство считает, что если западные державы проявят готовность к урегулированию германской проблемы, то вопрос о сроках не будет иметь такого значения. Однако Советский Союз не может допустить, чтобы переговоры велись ради переговоров, чтобы, пользуясь



МОСКВА. 27 октября. XXII съезд Коммунистической партии Советского Союза. В президиуме съезда. На трибуне Первый секретарь ЦК КПСС товарищ Н. С. Хрущев.

Фото В. Савостьянова и В. Егорова

Фотохроника ТАСС.

этим, представители западных стран затягивали мирное урегулирование в Европе.

Касаясь возобновления испытаний ядерного оружия в нашей стране, Н. С. Хрущев говорит, что перед лицом прямых угроз и опасности возникновения войны Советский Союз был вынужден принять необходимые меры для укрепления своей оборонспособности, для защиты советского народа, народов всего величественного содружества стран социализма.

Укрепляя оборону Советского Союза, мы действуем не только в своих интересах, но и в интересах всех миролюбивых народов, всего человечества. Когда врачи мира угрожают нам силой, заявляет Н. С. Хрущев, им должна быть и будет противопоставлена сила и притом более впечатительная.

Мы еще раз обращаем внимание руководящих деятелей США, Англии, Франции, Западной Германии и других стран, говорит Н. С. Хрущев, что самое разумное — это выбросить за борт политику «с позиций силы» и «холодной войны». В международных делах надо проводить реалистичную политику мирного существования.

В заключительном слове Н. С. Хрущев вскрывает ошибочную позицию руководства Албанской партии

труда, которое встало на путь борьбы против линии XX съезда КПСС, на путь подрыва основ дружбы с Советским Союзом и другими социалистическими странами. Выступления делегатов и представителей антипартийных групп на XXII съезде убедительно подтверждают, что Центральный Комитет нашей партии поступил совершенно правильно, когда принципиально и открыто доложил съезду о ненормальном состоянии советско-албанских отношений.

Большое внимание в заключительном слове уделяется вопросам, связанным с осуждением культа личности и разоблачением антипартийной фракционной группы. Партия в условиях культа личности, подчеркивает Н. С. Хрущев, была лишена нормальной жизни. Люди, узурпировавшие власть, становятся неподотчетными партии, выходят из-под ее контроля. В этом главная опасность.

Многие делегаты в своих выступлениях с возмущением говорили об участниках антипартийной группы, приводили факты их преступных действий. Это возмущение понятно и оправдано.

Н. С. Хрущев говорит затем о К. Е. Ворошилове. Антипартийная группа использовала его в борьбе против Центрального Коми-

тета. Тов. Ворошилов совершил тяжелые ошибки, но я считаю, говорит Н. С. Хрущев, что к нему надо подойти иначе, чем к другим активным участникам антипартийной группы, например, к Молотову, Карагановичу, Маленкову. В процессе острой борьбы с фракционерами в начале работы ионийского Пленума ЦК, когда он увидел монолитность членов Центрального Комитета в борьбе против антипартийной группы, К. Е. Ворошилов понял, что он пошел с теми, кто выступает против партии, и осудил действия антипартийной группы, признав свои ошибки. Тем самым он в какой-то степени помог Центральному Комитету. Мы должны подойти к нему внимательно, проявить великодушие.

XXII съезд со всей силой подтвердил, что курс XX съезда партии, курс на восстановление и дальнейшее развитие ленинских норм партийной и государственной жизни, на повышение руководящей роли партии, творческой активности народных масс, является единственным правильным курсом.

XXII съезд закрепляет этот благотворный курс.

Во многих выступлениях на съезде, продолжает Н. С. Хрущев, да и нередко в нашей печати, говоря о деятельности Центрального Комитета нашей партии, какое-то особое ударение делают на моей личности,

подчеркивают мою роль в проведении важнейших мероприятий партии и правительства. Мне понятны те добрые чувства, которыми руководствуются эти товарищи. Разрешите, однако, со всей силой подчеркнуть, что все, что говорится в мой адрес должно быть отнесено в адрес Центрального Комитета нашей ленинской партии, в адрес Президиума ЦК, т. к. ни одно крупное мероприятие, ни одно ответственное выступление не проводились у нас по чьему-то личному указанию, а являются результатом коллективного обсуждения, коллективного решения.

Решительно выступая против всех отвратительных явлений культа личности, марксисты-ленинцы, всегда признавали и будут признавать авторитет руководителей. Но было бы неправильно ставить особняком того или иного руководителя, как-то отделять его от руководящего коллектива, заниматься непомерным его восхвалением. Это противоречит принципам марксизма-ленинизма.

Часть заключительного слова посвящается борьбе двух идеологий — идеологии рабочего класса, которая выражена в марксистской теории научного коммунизма, и идеологии эксплуататорских классов, буржуазной идеологии. Идеи научного социализма овладели массами и превратились в великую материальную силу. Теперь не только самая передовая часть общества, а в целом народы нашей страны, других социалистических стран ведут борьбу за осуществление великих идеалов коммунизма.

Поистине грандиозные задачи, которые выдвигает перед партией и народом XXII съезд.

Солнце коммунизма восходит над нашей страной, говорит Н. С. Хрущев. Сделаем все, чтобы своим самоотверженным трудом приблизить наступление того дня, когда это солнце зальет своим светом небывалые просторы нашей прекрасной Родины!

Под водительством славной ленинской партии — вперед к победе коммунизма! — такими словами закончил свое выступление Н. С. Хрущев под бурные, долго не смолкающие аплодисменты и приветственные возгласы делегатов и гостей съезда.

# ОБ ИЗМЕНЕНИЯХ В УСТАВЕ Коммунистической партии Советского Союза

## Доклад секретаря ЦК КПСС товарища Ф. Р. Козлова

28 октября 1961 года

Обсуждение на нашем съезде вопроса об изменениях в Уставе КПСС, говорит товарищ Ф. Р. Козлов, вполне закономерно. Новая Программа волеет на партию, на всех коммунистов новые, более высокие требования, вытекающие из задач развернутого строительства коммунистического общества.

Великий Ленин учил, что всякий раз, когда перед партией встают новые задачи, она должна выработать такие организационные формы, такие правила и нормы своей внутренней жизни, которые освещали бы исторические условия ее деятельности и обеспечивали выполнение этих задач. Этими положениями и руководствовался Центральный Комитет при разработке проекта Устава КПСС, внесенного на рассмотрение настоящего съезда.

В современных условиях, продолжает докладчик, неизменно возрастает роль каждого коммуниста и его ответственность перед партией и народом, повышается звание члена партии. Исходя из этих положений Программы, в проекте Устава определены основные обязанности и права коммуниста, изложены организационные нормы, регулирующие порядок приема и исключения из КПСС.

Вопрос о членстве в партии — одна из коренных вопросов партийного строительства. Параграф первый проекта Устава полностью сохраняет ленинский принцип членства в партии. Новое здесь состоит в определении, что членом партии может быть любой гражданин СССР, «активно участвующий в строительстве коммунизма». Это требование соответствует новым условиям в жизни партии, оно является важнейшим критерием того, кто может быть достоин звания члена КПСС в период развернутого строительства коммунистического общества.

Долг коммуниста, далее отмечает докладчик, — неустанно способствовать формированию и воспитанию человека коммунистического общества, вести решительную борьбу с любыми проявлениями буржуазной идеологии, с остатками частнособственнической психологии и другими пережитками прошлого, быть примером в соблюдении норм коммунистической морали, всегда и во всем общественные интересы ставить выше личных.

Одной из важнейших обязанностей члена партии является развитие критики и самокритики, борьба против народности, зазнайства, самоуспокоенности, бюрократизма, местничества.

Сила и непобедимость нашей партии — в единстве и несокрушимой монолитности ее рядов, в сознательной железной дисциплине. Член партии обязан всемерно охранять идейное и организационное единство партии, проявлять бдительность, оберегать партию от проникновения в ее ряды людей, недостойных высокого звания коммуниста.

Чтобы создать гарантии против необоснованного применения крайней меры партийного наказания и повысить ответственность партийных организаций за судьбу коммуниста, ст-

ремещает докладчик, в проект Устава внесено новое положение: решение первичной организации по исключению из партии считается принятым, если за него проголосует не простое большинство, а не менее двух третей членов партии, присутствующих на собрании.

В проекте Устава последовательно проводится идея расширения демократических начал в жизни партии, как решавшее условие дальнейшего повышения активности и самодеятельности всех организаций партии и вовлечения в живую, творческую партийную работу всех коммунистов.

Незыблемую основу организационного строения партии составляет ленинский принцип демократического централизма. Он гармонически сочетает организованность и строжайшую дисциплину с самой широкой внутрипартийной демократией. На основе накопленного партий опыта проект Устава развивает этот незыблемый ленинский принцип партийного строительства.

Чрезвычайно важное значение, говорит товарищ Козлов, имеет содержащееся в проекте Устава положение о том, что высшим принципом партийного руководства является коллективность руководства, гарантировавшая партию, все ее органы, от принятия односторонних субъективных решений и действий.

В соответствии с Программой КПСС, проект Устава предусматривает периодическое обновление состава партийных комитетов и преемственность руководства.

Дальнейшему развитию внутрипартийной демократии соответствует предусмотренная проектом Устава обязанность партийных органов систематически информировать партийные организации о своей работе.

Партия сильна активностью своих членов. Коммунист, подчеркивает докладчик, не только исполняет решения вышестоящих партийных органов, но и лично, по мере своих сил, участвует в выработке этих решений. Вот почему должна быть обеспечена полная возможность свободного и делового обсуждения вопросов партийной политики и проведения дискуссий по спорным или недостаточно ясным вопросам как в отдельных организациях, так и в партии в целом. Это и нашло свое отражение в проекте Устава.

Важной особенностью проекта Устава партии является повышение роли местных партийных органов, расширение их инициативы и самостоятельности в решении хозяйственно-политических задач, стоящих перед областью, краем, республикой. В то же время надо сказать, подчеркивает тов. Козлов, что КПСС — не федерация партий или комитетов партии. Это централизованная организация.

Партия, далее говорит тов. Козлов, не вправе исключать из своего арсенала средства борьбы за идейное и организационное единство своих рядов. Поэтому в Уставе сохраняются гарантии против попыток незначительного меньшинства называть свою волю большинством, а также против попыток образования фракционных группировок и попыток раскола партии.

В советском обществе, отмечает докладчик, не осталось социальной базы, которая могла бы питать какие-либо оппортунистические течения в партии. Но источники идейных шатаний отдельных лиц или групп еще полностью не устранены.

Хорошо известно, какое ожесточенное сопротивление пытались оказать осуществлению ленинского курса, намеченного XX съездом партии, фракция антипартийной группы, в которую входили Молотов, Гагарин, Маленков, Ворошилов, Булганин, Первухин, Сабуров и примкнувший к ним Шепилов.

Участники этой группы изменили ленинским принципам партийной жизни. Они стремились любой ценой осуществить свои антипартийные замыслы, доказавшиеся до того, что устраивали тайные сборища, вынашивая планы захвата в своих руках руководства партии и страны, изменения политики партии. Молотов и другие хотели возврата к тяжелым для нашей партии и страны временам господства порочных методов и действий, вызванных культом личности, когда никто не был застрахован от произвола и репрессий.

Факты показывают, говорит докладчик, что организаторы антипартийной группы еще до

лизма и партийного руководства, тов. Козлов говорит:

Что должен был делать Центральный Комитет в условиях, когда были испорчаны многочисленные попытки убедить албанское руководство отказаться от сектантских действий и когда по вине этого руководства его пагубный путь отступничества от принципов пролетарского интернационализма стал известен национальным противникам? Очевидно, что в этой обстановке принципиальное осуждение антипартийного поведения албанских лидеров, открытый призыв искать пути преодоления возникших расхождений и быть единственным правильным, серьезным марксистско-ленинским подходом к этому вопросу. Поэтому Центральный Комитет в своем Отчете съезду и сказал всю правду о порочной позиции руководства Албанской партии труда.

Мы должны твердо сказать, что подлинное единство братских коммунистических и рабочих партий возможно лишь на принципиальной марксистско-ленинской основе, а не на замалчивании порочной линии албанского руководства.

Главное в работе районных, городских, окружных, областных, краевых организаций партии и компартий союзных республик, их руководящих органов, продолжает затем тов.

внешние коммунистических общественных отношений, вопросы коммунистического воспитания трудающих.

Для успешного решения этих задач первичные организации производственных и торговых предприятий, совхозов и колхозов располагают таким сильным и действенным средством, как право контроля деятельности администрации. Это право проектом Устава предоставлено теперь также первичным организациям проектных учреждений, конструкторских бюро, научно-исследовательских институтов, непосредственно связанных с производством.

Партия сможет выполнить свою великие задачи только при том условии, что она будет воспитывать всех своих членов и всех советских людей в духе коммунистической морали, высокой сознательности и идейности, трудолюбия и дисциплины, преданных общественным интересам. Огромную роль в этом будет играть включенный в Устав моральный кодекс строителя коммунизма, сформулированный в Программе КПСС. Этот кодекс станет военной поведением члена партии, тем камертоном, по которому сам коммунист и партийная организация будут сверять и оценивать моральные качества своих товарищей по партии.

Таким образом, все положения проекта Устава, касающиеся первичных организаций, призваны еще выше поднять роль, сделать их более сильными и боеспособными для великих задач строительства коммунизма.

Мы с полным основанием можем сказать, заявляет тов. Козлов, что в обсуждении проекта Устава КПСС участвовала вся партия, все коммунисты. На всех без исключения партийных собраниях, конференциях и съездах проект Устава получил единодушное одобрение.

Предложения и замечания коммунистов касаются многих вопросов дальнейшего развития партии, развития внутрипартийной демократии, ленинских норм и принципов партийной жизни, членства в партии, обязанностей и прав коммунистов. Тов. Козлов останавливается на ряде предложений, по которым внесены в проект Устава соответствующие дополнения.

Коммунисты и беспартийные при обсуждении проекта Устава, отмечает докладчик, высказали немало критических замечаний, касающихся деятельности местных партийных организаций. ЦК компартий союзных республик, крайкомов и обкомов, говорит докладчик, следует внимательно рассмотреть все критические замечания, конкретные предложения, высказанные коммунистами в адрес местных партийных организаций, и принять надлежащие меры к устранению недостатков.

Устав КПСС, который будет принят XXII съездом партии, заявляет тов. Козлов, поможет каждой партийной организации, каждому коммунисту определить свое место в общегородской борьбе, с утешением энергично борясь за практическое претворение в жизнь решений съезда.

(Доклад товарища Ф. Р. Козлова неоднократно прерывался бурными, продолжительными аплодисментами).



сих пор пытаются отстаивать свои порочные взгляды. Особенное усердство существует в этом отношении Молотов. Он дошел до того, что даже новую Программу КПСС охарактеризовал как антиреволюционную по своему духу. Ему, Молотову, наплевать на то, что Программа во время ее всенародного обсуждения получила всеобщее одобрение партии и народа, братских марксистско-ленинских партий, что все честные люди на земле называют ее Коммунистическим манифестом эпохи.

Остановившись на фактах отхода руководителей Албанской партии труда от ленинских принципов интернационализма,



## ХОРОШАЯ ФОРМА РАБОТЫ

Работники библиотеки имени М. Горького ищут новые формы работы, стараются как можно лучше и шире удовлетворять растущие запросы читателей.

В дни работы XXII съезда КПСС коллектив библиотеки постарался организовать дело так, чтобы читатели постоянно были в курсе работы

### „Подпиши и меня, Иван Васильевич...“

В коллективе электриков цеха № 2 никелькомбината рабочий день по традиции начинается с короткой планерки. Здесь определяются первоочередные работы, которые электрикам предстоит выполнить в ближайшие часы, а также контролируется ход выполнения крупных, перспективных работ. Электрики цеха активно помогают гидрометаллургам в борьбе за выполнение плана, за внедрение новой техники и передовой технологии.

— У меня все! — сказал руководитель службы, заканчивая планерку. — А теперь послушаем, что нам скажет Иван Васильевич...

Иван Васильевич — это электрик цеха Михайлова. Работает он в цехе более десяти лет, пользуется у коллектива большим уважением за свои знания, энергию в работе и скромность. Не особенно давно его приняли в ряды Коммунистической партии. В дни предсъездовского соревнования Михайлова не раз показывали образцы боевой работы.

— Сообщение у меня короткое, — сказал, вставая, Михайлова. — Проводится подписка на газеты и журналы. Мне поручено привести это дело, как общественно-распространителю...

Дважды повторять не пришлось. Тотчас нашлось немало желающих подписать на будущий год газету или журнал, нередко — то и другое вместе. По рукам пошел каталог подписки.

Одним из первых к Михайлова подошел электрослесарь Алексей Антонович Фадеев:

— Подпиши-ка меня, Иван Васильевич... В первую очередь, конечно, «Правду», уж сколько лет ее выписываю. Не мешает и комбинатские новости знать — поэтому «За советский никель» выпиши. Из журналов, пожалуй, «Смена» подойдет...

— И меня подпиши, Иван Васильевич, — один за другим под-

ходили к столу работники электрослужбы...

Потребовалось всего два дня для того, чтобы общественный распространитель печати Михайлова завершил свою важную работу. Перед началом подписки ему было дано определенное задание. Когда Михайлова подвел итоги, то оказалось, что задание значительно превышено. Электрики выписали большое количество центральных и местных газет, немало журналов. С помощью Михайлова каждый получил то, что хотел.

Коммунист Михайлова — активный общественник. Он является руководителем агитколлектива второго цеха, следит за тем, чтобы регулярно выходила стенная газета «Электролиз» и боевые листки, заботится о регулярном проведении политических информаций и бесед в коллективе гидрометаллургов.

С душой работает Иван Васильевич, — говорит секретарь парторганизации цеха тов. Арутюнян. — Какое бы поручение не было ему дано, можно быть уверенным, что он выполнит его быстро и умело. Кстати сказать, общественная работа не мешает ему постоянно расширять свой кругозор, умножать знания. Сейчас Михайлова занимается на четвертом курсе энергетического факультета Всесоюзного заочного политехнического института...

Неплохо поработали во втором цехе никелькомбината и другие общественные распространители печати. Немало распространяли газет и журналов аппаратчики тов. Мезин, член бригады коммунистического труда сидирница-катодчика тов. Крайнова и другие. Одним из первых на комбинате коллектив гидрометаллургов закончил подписку.

М. Петров.



15 лет работает тов. Исаакова Лидия Петровна, член КПСС, заведующий технической библиотекой завода им. Чкалова. Здесь регулярно проводятся читательские конференции. Большую работу библиотека ведет по пропаганде технической литературы, число читателей все время увеличивается. В библиотеке имеется множество красочных стендов, плакатов, большой выбор технических журналов.  
Фото В. Бродского.

## ТРЕБУЮТСЯ:

**Горфинотделу**  
на постоянную работу —  
инспектор по госдоходам.  
Обращаться по адресу: про-  
спект им. Сталина (по двору ре-  
месленного училища № 15).

**Строительному училищу № 25**  
на постоянную работу —  
завхоз.  
Адрес: ул. Строителей, 4.

**Ремесленному училищу № 15**

на постоянную работу —  
преподаватель по черчению,  
секретарь учебной части, пре-  
подаватель электротехники и  
полиграфий на вечернее отде-  
ление, мастер производствен-  
ного обучения (формовщик-ли-  
тический), прачка и технический.

Обращаться по адресу: про-  
спект им. Сталина, РУ-15.

**Швейной фабрике —**  
шофер, грузчики и кочегары.

За справками обращаться по

адресу: г. Орск, ул. Энгельса,

28 отдел кадров

Наши адреса и телефоны

**Многие**, наверное, пользо-  
вались и пользуются услугами центральной торговой  
базы посыпторга. Оттуда можно  
выписывать широкий ассортимент товаров, которые не всегда бы-  
вают в промтоварных магазинах города.

Но знаете ли вы о том, что база посыпторга располагает очень большим ассортиментом долгоиграющих и обычных грам-  
пластинок, и их по желанию можно выписать? Выбор дласти-

## ДЛЯ ЛЮБИТЕЛЕЙ МУЗЫКИ

ник на базе гораздо больший, чем в любом магазине Орска. В прей-  
скуранте, по которому можно  
сделать заказ, значится много  
тысяч различных записей.

Грамзапись помогла сберечь дорогой голос Владимира Ильича Ленина. Одна из долгоиграющих пластинок содержит речи В. И. Ленина — «Что такое Советская власть?», «Обращение к Красной Армии», «Как навсегда спасти трудящихся от гнета помешников капиталистов», «Памяти Пред-  
седателя Всероссийского Цент-  
рального Исполнительного Коми-  
тета товарища Я. М. Свердло-  
ва», а также ряд других выступ-  
лений.

Большой популярностью пользуются у любителей музыки народные песни и танцы в исполнении Краснознаменного имени А. Александрова ансамбля песни и пляски Советской Армии, Государственного Академического русского хора под руководством А. Свешникова. Государственного русского народного хора имени Пятницкого, Воронежского и Уральского, Русского северной

симфонической, балетной, оперной и инструментальной музыки. В этом разделе произведения многих русских и иностранных классиков — Чайковского, Бородина, Глазунова, Глинки, Берлиоза, Бетховена, Вагнера, Дебюсси, Моцарта. Здесь же симфонии Хренникова, Прокофьева, Мясковского и других советских композиторов.

Большое место уделено запи-  
сям кабардинской, карельской, татарской, белорусской, армян-  
ской, грузинской музыки.

Любители музыки с помощью

посыпторга могут неплохо попол-  
нить свои фонотеки. Прейскуран-

ты имеются на почте.

## ДЕВЯТНАДЦАТЬ ПОЧЕТНЫХ ГРАМОТ

отличившихся на уборке, на-  
граждены почетными грамотами. Руководство Аландского и Квар-  
кенского совхозов, в частности, наградило этими грамотами ра-  
ботниц электротехника тов. Лагутину

и Ильину, работницу кислородной станции тов. Калемаскину, конт-  
ролера отдела технического кон-  
троля тов. Щербакову и других.

## Высокая честь

Женское общежитие № 24 — одно из лучших на заводе имени Чкалова. В число передовых его вывели сами жильцы — молодые работницы предприятия. Включившись в соревнование за коммунистический быт, они на-  
вали в помещении образцовый порядок. В каждой комнате под-  
держивается идеальная чистота, причем уборку девушки производят своим силами, отказавшись от услуг штатных работниц.

Недавно передовому общежи-  
тию присвоено высокое звание коммунистического.

— Мы полностью оправдаем это доверие, — заявили молодые работницы, — будем высоко не-  
сти почетное звание...

Соревнование внесло в жизнь молодых членов нового поколения по-  
честных грамот — различными  
наградами.

Редактор Б. Н. ГУСАРОВ.

## КИНО СЕГОДНЯ

Бионетр «Октябрь» — «Совершенно серьезно»  
Начало сеансов в 11, 1, 3, 5, 7 и 9 часов вечера  
Дом культуры нефтяников — «Где черту не под силу»  
Бионетр «Пионер» — «Снежная королева» (дневные сеансы)  
Клуб масокомбината — «Чапаев»

Горкооптторг имеет в продаже производственный картофель.

Продажа производится на рынке Сотрудника (ларец № 2) и в Старом городе (ларец № 5).

В ПАРИКМАХЕРСКОЙ (ул. Карла Маркса) в дамском зале высококвалифицированные дамские мастера.

ПРОИЗВОДЯТ стрижку, укладку, окраску и завивку волос.

Баженова Валентина Алексеевна, проживающая в Орске, ул. Строителей, 24, «а», кв. 8, воз-  
буджает дело о расторжении брака с Баженовым Виктором Ивановичем, проживающим в Орске, ул. Станислав-  
ского, 81, гв. 2.

Дело подлежит рассмотрению в Ор-  
ском городском суде.

Дуракова Раиса Севастьяновна, про-  
живавшая в Орске, ул. Медицинская, 37, кв. 20, возбуждает дело о разводе с Дураковым Владимиром Николаевичем, проживающим в Орске, ул. Короленко, 15, кв. 17.

Дело подлежит рассмотрению в Ор-  
ском городском суде.

Ф. Орск, Советская, 84. Телефоны: редактор — 3-68, ответственный секретарь — 5-06.

отделы партийной жизни, промышленности и транспорта, культуры и быта — 2-25, отдел

писем — 4-99, зав. издательством — 2-66, бухгалтерия — 0-51.